



Zapisnik 4. sestanka Komisije Vlade RS za droge z dne 20. 12. 2013

Prisotni: Brigita Čokl, predsednica komisije, državna sekretarka na MZ; dr. Jože Hren MZ; Vesna Kerstin Petrič, MZ; Aleksander Pučko MNZ; Marjeta Ferlan Istenič MDDSZ; Igor Kovačič, Ministrstvo za pravosodje; Damijan Režek Urad za preprečevanje pranja denarja - MF; mag. Viktor Sladič Ministrstvo za obrambo; Jure Gašparič, Ministrstvo za zunanje zadeve; Alojz Stefan, Zveza društev na področju drog Slovenije; Mina Paš, Zveza nevladnih organizacij na področju drog in zasvojenosti; Matjaž Grkman, Ministrstvo za kmetijstvo in okolje, Milan Krek ZZV Koper; Ines Kvaternik, ZZV Koper; Andreja Drev, Inštitut za varovanje zdravja, Ada Hočevar Grom, IVZ.

Odsotni: Marjeta Bizjak, Ministrstvo za kmetijstvo in okolje; dr. Andreja Barle Lakota MIIZŠ; dr. Manica Jakič Brezočnik, MIZŠ; Primož Brinovec, Carinska uprava RS.

Dnevni red sestanka:

Dnevni red:

1. Predstavitev in sprejem zapisnika pretekle seje ter dnevnega reda
2. Zakon o konoplji (poročevalci Vesna Kerstin Petrič, Jasna Čuk Rupnik in Jože Hren)
3. Možnosti za zagotovitev finančnih sredstev v prihodnji finančni perspektivi v obdobju 2014 - 2020 na področju zasvojenosti (poročevalki Ada Hočevar Grom in Marjeta Ferlan Istenič)
4. Razno.

Komisija Vlade RS za droge je na svoji četrti seji sprejela naslednje sklepe:

1. Komisija za droge je potrdila zapisnik tretje seje Komisije.

V zvezi z vsebino predloga Zakona o konoplji, ki je skladno z Zakonom o referendumu in ljudski iniciativi zbral zadostno število podpisov za obravnavo v Državnem zboru, je Komisija oblikovala sledeče sklepe:

2. Konoplja se v medicini v nekaterih državah že uporablja, a je večina držav še vedno glede tega zadržana. Komisija zato opozarja pred nekritičnimi, enostranskimi in celo zavajajočimi navedbami v omenjenem zakonu, da konoplja zdravi številne bolezni in njihove simptome. Glede na to, da je črni trg z »medicinsko konopljo« pri nas uveljavljen in po preparatih iz konoplje povprašujejo bolniki, je zaradi



njihove zaščite nujno čim prej uvesti reguliran sistem zdravljenja s preparati medicinske konoplje. Komisija Vlade RS za droge zato predlaga Ministrstvu za zdravje, da ustanovi strokovno skupino, ki bo preučila možnosti in načine za uvedbo zdravil iz konoplje.

Uporaba konoplje v industrijske namene, ki jo tudi obravnava predlog zakona, je v Sloveniji ustrezno regulirana in v skladu z EU regulativo na tem področju. Komisija bo Ministrstvo za kmetijstvo in okolje zaprosila za informacijo o obsegu in trendih gojenja industrijske konoplje v RS.

Podatki raziskave ESPAD in drugih raziskav kažejo, da so slovenski mladostniki bolj izpostavljeni različnim tveganjem zaradi uporabe konoplje in zato lahko promocija konoplje kot povsem neškodljive oziroma zdravilne rastline, zlasti med mladimi, povzroči dodatne negativne posledice.

Komisija glede na kompleksnost problematike, ki jo obravnava predlog zakona predlaga Ministrstvu za zdravje, naj sproži predhodno obravnavo v Odboru za zdravstvo Državnega zbora, na kateri bodo sodelovali predstavniki različnih strok.

3. Pristojni ministrstvi (Ministrstvo za zdravje in Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve) se zavežeta, da bosta pri pripravi dokumentov v okviru evropske finančne perspektive 2014 - 2020, skupaj načrtovali možnost financiranja mreže programov nizkega praga (dnevni centri, programi svetovanja s terenskim delom).

Zapisala:
Lidija Kristančič



10

11

